

# ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВЛЕНИЯ

**Уважаемые  
читатели!**



**Позвольте поприветствовать Вас и представить результаты деятельности АО «КазАгроФинанс» по итогам 2019 года!**

2019 год для Компании стал юбилейным, нам исполнилось 20 лет! Оглядываясь назад, можно с гордостью заявить, что КазАгроФинанс является эффективным и устойчивым финансовым институтом, деятельность которого направлена на поддержку и развитие аграрной отрасли. Мы многому научились за эти годы, мы выросли и как команда, и с профессиональной точки зрения. Сильными сторонами АО «КазАгроФинанс» являются специализация Компании и глубокое знание агропромышленной отрасли.

В своей работе мы ориентируемся в первую очередь на потребности наших клиентов. По итогам 2019 года в портфеле Компании более 7,6 тысячи клиентов, и 99% из них – представители малого и среднего бизнеса. Поэтому мы непрерывно ведем работу над улучшением качества наших услуг, стремимся сделать их более доступными и выгодными.

Лизинг остается простым и эффективным способом обновления основных фондов, способствующим повышению выработки

# 9,2

**млрд тенге**



чистая прибыль в 2019 году

продукции и производительности труда. В последние несколько лет мы видим быстрый рост популярности лизингового финансирования в сельском хозяйстве. В 2019 году КазАгроФинанс передало в лизинг 5893 единицы сельскохозяйственной техники, что более чем на 70% превышает показатель 2018 года, объем лизингового финансирования достиг нового исторического максимума – 98,5 млрд тенге. Всего с 2000 года Компанией передано в лизинг почти 49 тыс. единиц техники и оборудования на сумму 602 млрд тенге.

Благодаря поддержанию долгосрочного рейтинга Fitch Ratings на уровне BB+ прогноз «стабильный» и в результате эффективного рыночного привлечения обеспечен достаточный уровень ликвидных средств, надлежащее исполнение обязательств перед кредиторами и рост ссудного портфеля на 13,4%. При этом в результате успешного управления активами по итогам 2019 года были достигнуты рекордные показатели по чистой прибыли – 9,2 млрд тенге, что выше результата 2018 года на 36,9% и по рентабельности активов, значение которого составило 2,95%.

Построенная эффективная система управления рисками позволяет своевременно выявлять, надежно оценивать и минимизировать кредитный, валютный, ценовой риски. Принимаемые Компанией своевременные меры обеспечивают приток благонадежных клиентов, улучшение качества портфеля и снижение доли проблемных неработающих активов.

Высокие результаты деятельности Компании достигнуты благодаря доверию клиентов, а также профессиональной и слаженной работе всей команды АО «КазАгроФинанс».

Учитывая, что в стране сохраняется высокая потребность в обновлении машинно-тракторного парка, Компания в дальнейшем сохранит ориентир на увеличение объемов лизинга сельскохозяйственной техники и оборудования, совершенствование своих услуг и повышение эффективности деятельности. Комплексная работа по выполнению поставленных целей и задач позволит обеспечить дальнейший рост и успешное развитие Компании и эффективную реализацию государственной политики в области АПК.

## КАНЫШ ТЕМИРТАЕВИЧ ИЗБАСТИН



**Председатель  
Правления  
АО «КазАгроФинанс»**